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DIMENSIONE A - CREARE CULTURE INCLUSIVE

L'ambiente scolastico è accogliente

93 risposte

Gli alunni si aiutano l'un l'altro per la socialità

93 risposte
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somministrare agli alunni
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Pubblica i dati di analisi
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Gli insegnanti e gli alunni si trattano con rispetto

93 risposte

Gruppo insegnante, alunni e famiglie lavorano insieme per l'accoglienza

93 risposte

Insegnanti e alunni si trattano l’un l’altro come esseri umani oltre che come
rappresentanti di un «ruolo»

93 risposte
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Gli alunni sono valorizzati in modo uguale

93 risposte

DIMENSIONE B - PRODURRE POLITICHE INCLUSIVE

Tutti i nuovi alunni vengono aiutati ad ambientarsi nella scuola

93 risposte
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La scuola promuove l'accoglienza di tutti gli alunni del territorio

93 risposte

Le azioni rivolte agli alunni con svantaggi e bisogni sono efficaci per
ognuno di loro

93 risposte

Il bullismo viene contrastato

93 risposte
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Tutte le forme di sostegno sono coordinate

93 risposte

DIMENSIONE C - SVILUPPARE PRATICHE INCLUSIVE

Le lezioni stimolano la partecipazione di tutti gli alunni

93 risposte

Tutti gli alunni partecipano attivamente alle attività esterne all’aula

93 risposte
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Gli insegnanti di sostegno promuovono l’apprendimento e la
partecipazione di tutti gli alunni.

93 risposte

Le differenze tra gli alunni vengono utilizzate come risorsa per
l’insegnamento e l’apprendimento

93 risposte
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Le risorse didattiche – umane, nonché strutturali della scuola sono
distribuite in modo da permettere l’inclusione93 risposte

Quale azione potrebbe attuare la tua scuola per accogliere sempre di più ogni
studente?

93 risposte

Grazie per la gentile collaborazione

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio

Rispettare tutti gli alunni non italiani e italiani perché tra compagni ci deve essere
solidarietà

Si

Secondo me la scuola per avere più alunni avrebbe bisogno di mettersi di più in
mostra

Educare un po' di più le persone cosicché nn si sviluppono bulli che potrebbero
terrorizzare i ragazzi

E

Una giornata all'anno in cui tutti gli alunni possano essere se stessi,quindi parlare di
tutto,problemi con genitori,la propria sessualità,problemi di bullismo e molte altre
forme di problemi.

Migliori attività
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